

# 当生命关怀成为一种文化事业

## 第四批宁波市企业文化示范基地出炉 同泰嘉陵成首个人选陵园企业

昨天下午,宁波市企业文化节开幕式暨宁波市企业文化高峰论坛在宁波远洲大酒店举行,活动以扬“工匠精神”、促“中国制造”为主题。会上,浙江围海建设、浙江雅迪机车、宁波同泰嘉陵三家企业被评为第四批“宁波市企业文化建设先进基地”。

自该系列奖项设立以来,同泰嘉陵是首个人选的陵园类企业。作为一家有着10年历史的老牌陵园企业,同泰嘉陵已经连续四年入选宁波品牌百强企业,拥有全国首批殡葬改革示范单位、宁波市殡葬改革示范单位等荣誉头衔。

同泰嘉陵董事长沙力在论坛上与在场嘉宾分享了同泰嘉陵的文化建设心得:“10年来,同泰嘉陵将生命当作一项文化事业来从事,不仅是纪念个人的生命历史,也在不断挖掘和传承城市的文化脉络,以帮助宁波人建立文化自信。安放挚爱、礼赞生命,这就是同泰人的文化信念。”

### 暖心:生命的温度在此延续

现年76岁的黎隆盛老人是同泰嘉陵的常客,自3年前老伴病逝“入住”同泰嘉陵之后,每周黎老都会去看她,数百封寄往天堂的家书,见证了这位七旬老人的思念;年过九旬的翁绍初老人信守着与逝去老伴的诺言,年复一年地往返在家与同泰嘉陵的路途上,只为片刻的重逢;年轻的同学们来到这里,只为给



同泰嘉陵举办纪念活动(资料照片)

亲爱的同学送上一束鲜花、一句生日祝福,用最后的舞姿告别……

在同泰嘉陵,有太多这样的生命故事。人们在这里送别、缅怀、散步、诵诗、运动,平淡或震撼的故事共同上演,生与死不再界限分明。爱与希望,这就是同泰嘉陵生命教育的终极内核。

### 潜心:百年后的人文天一阁

走进同泰嘉陵,就像走进了一座名人“大观园”,这里安眠着“宁波帮”代表赵安中及其夫人与长子,浙东书风传人沈元魁,油画大师沙耆……“宁波荣誉市民纪念馆”“甬籍音乐名家纪念馆”等名人纪念项目也在推进之中。

为挖掘宁波名人文化,同泰嘉陵在逸仙楼成立了甬上名人文化研究院和甬上名人文化陈列馆,相继举办孙中山特展、甬籍近现代音乐名家成就展、国防教育主题展,并因此获得“宁波市文化创新团队”的殊荣。

收集城市人文典故、典藏城市生命历史,成为“百年后的人文天一阁”,这就是“同泰梦想”的终极表达。

### 丹心:浙东首个抗战老兵纪念馆

老兵不死,忠魂不灭,民族的历史需要传承。2015年,同泰嘉陵历时两年、耗资千万元筹备的浙东抗战老兵纪念馆和抗战纪念馆正式开放,并向抗战老兵免费开放,吸

引着社会各界人士前来吊唁、纪念。

截至目前,老兵园共接待参观团队230组、约5000人次,共有32位抗战老兵入葬,包括飞虎队英雄周训典、百岁传奇老兵蒋思豫、太行山女烈士应唯鲁、抗战英烈吴继光等。如今的浙东抗战老兵纪念馆已成为各机构、团体、学校、组织接受爱国主义教育、感怀民族英雄精神的精神高地。

### 匠心:互联网+殡葬新模式

一个现代化的陵园,不再仅仅是特定传统节日中的祭扫场所,而是一个常态化的纪念平台、教育平台与文化平台。借助互联网+殡葬的跨界融合,这场殡葬领域的“供给侧改革”也赋予了同泰嘉陵全新的面貌:

通过企业公众号,可以即时了解近期活动动态、品读人文故事,在线上接受生命教育;点开网上纪念馆,为逝者送上一束鲜花,绿色环保又新潮;来到中国宁波网的“甬生”人文纪念频道,阅尽宁波人的故事;收听同泰的喜马拉雅专区,各种有声故事一一为你道来;扫描二维码,整个园区尽在语音讲解中……

当科技也成为守护生命的一种手段,今天的殡葬人正用一种前所未有的步伐向着生命的终极关怀不断前行。

通讯员 朱韩燕 记者 卢科霞



有“福”同享,有“彩”同乐



## 双色球9亿元大派奖火爆来袭

### 浙江福彩赠送1000万元彩票

为回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2017年双色球游戏派奖活动。

活动将于双色球第2017130期启动,派奖规则与去年完全相同,派奖奖金高达9亿元,连续派奖20期,大奖小奖一起派,复式投注均可参与。

#### 看点一: 9亿元派奖 规模空前

据统计,自2007年以来,双色球已经连续10年开展了11次派奖活动,共使用调节基金34.74亿元。本次9亿元派奖活动是双色球历次派奖中金额最大,也是中国彩票市场历史上单次派奖金额最大的。本次派奖活动所需资金超过9亿元,将从双色球调节基金中支出。其中,派奖资金4亿元用于一等奖派奖,每期安排2000万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式投注的一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元;5亿元用于六等奖派奖,每期对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金,若六等奖派奖总奖金达到或超过5亿元,将从下一期起停止六等奖

派奖活动。派奖奖金分开计算,能有效地保证一等奖特别奖的大奖成色和六等奖特别奖的派奖数量,惠及更多彩民。

#### 看点二: 复式投注 机会更多

本次派奖活动和去年一样,只对复式投注有效。复式投注是彩民常用的投注方式,分为蓝球复式、红球复式和全复式3种方式。常见的复式投注方式中,“6+2”蓝球复式仅需4元,“7+1”红球复式需要14元。在彩民购买金额相同的情况下,与单式倍投相比,复式投注有利于增加彩民中奖机会,扩大中奖概率。2016年双色球派奖首次针对一等奖和六等奖的复式投注派奖,有效地提高了彩民购买热情,引导彩民更加理性购彩。

#### 看点三: 头奖更高 末奖翻番

2016年开始,双色球首次采用新的派奖方式,同时对一等奖和六等奖加奖。按双色球游戏规则,当奖池规模在1亿元以上时,一等奖单注最高可中1000万元,而按目前的奖池规模,本次派奖活动期间,凡采用复式投注

中得一等奖的,单注奖金成色更足,有望达到1500万元。2016年派奖期间,就产生了多注1500万元的一等奖。本次派奖设立六等奖特别奖,活动期间,凡采用复式投注中得六等奖,奖金从5元提升至10元,实现翻番。

#### 看点四: 浙江送1000万元彩票

双色球是浙江彩民最喜爱的游戏,为配合本次派奖活动,浙江省福彩中心同期配套开展“28送6”活动:自双色球游戏2017130期起,在浙江省内凡采用全复式方式(红球≥7个,蓝球≥2个,投注金额≥28元)购买双色球彩票,即可获赠6元福利彩票,多倍投注按照倍数赠送,共赠送1000万元彩票,赠完为止。如1000万元彩票在某期销售截止时间前赠送完毕,则活动顺延至该期销售截止时间止,超出部分由省福彩中心承担。

彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动即将启动,“彩市航母”双色球携9亿元大派奖,给2017年的中国彩市添上浓墨重彩,为彩民朋友带来一场岁末盛宴。

## 10人合买中“双色球”25万元大奖

“双色球”9亿元大派奖活动开始后,宁波彩友虽然暂时与头奖无缘,但收获的银奖数量却十分可观。2017年11月9日上午,“双色球”第2017131期2注二等奖获得者现身宁波市福彩中心兑奖大厅。这次中奖者,可不是一个人哦。

“我们中奖了,2注二等奖。”中奖代表卢先生(化姓)向兑奖窗口递上中奖彩票。细细一看,只见票面中间的条形码上方写着“十人合买”4个字,而条形码下方的空隙处则密密麻麻地写满了名字和认筹的数量。

据了解,“中奖团”成员均是福彩的忠实彩友,且经常在同一家代销点购彩,由于大家志趣相投,便由卢先生牵头组建了一个微信交流群,用于发

起合买。“中奖团”成员“相信自己”说:“群建了有半年多,现在成员有26人,每期都由群主选完号码后发起合买,不想买全凭自愿,投入多少由大家决定,票由群主去买,买完后拍照‘晒’在群里。”

最近恰逢“双色球”9亿元大派奖,浙江福彩又在大派奖的基础上推出了“28送6”配套活动,“中奖团”成员觉得买大复式十分划算,便一致决定在活动期间加大投入。“这一期的号码依旧是我选的,共有10个人决定合买,有2个人认筹了2股,一共是12股。”卢先生说。

10个人的好运集合在一起,换来了256332元总奖金。完成兑奖后,“中奖团”成员表示先找个地方聚个餐,然后再分奖金。

## 29万元奖金得主,快来兑领!

奖金296384元,兑奖有效期已过去50余天,中奖彩民仍未现身兑奖,到底是哪位任性彩民对奖金置之不理?

2017年9月17日,福彩“双色球”第2017109期开奖,位于鄞州区云龙镇云莫路681号的33020503代销点中出1注二等奖,奖金296384

元。截至目前,兑奖有效期已过去50余天,仍无人兑领。

希望中奖彩民看到此信息后尽快到宁波市福利彩票发行中心领奖,地址是宁波市鄞州区曙光路82-8号。如果超过《彩票管理条例》规定的60个自然日有效兑奖期,将作为弃奖处理,弃奖奖金全部纳入公益金。